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:خ����ت   

AB ��������ن A N  ت���ان ��
 ا��
س 

∧

 B  A M

∧

B –ن�������او���ن ا��ا  

A o
∧

B = 2 A M

∧

B��� و  AB س
A o ت��� ��
 ا��
∧

B –آ������او�� ا��ا  

AB س
���� TÂB ت��� ��
 ا��� A  �ذا آ�نإ – (AT) ���س �"�ا!�ة �  

TÂB = A M

∧

B          %�&' 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�ا	���ریــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ�   

� ا	���ی� ا�ول 

 

 

 ��-,ζ دا!�ة ����� '�(") 

ABC  وي ا01/ع���� 

AC

∧

B  او���"� � ا����4 ا��ا3"

E   �� C 5��� 

C’ �67���� �ن � (CA)و (BE)  

E B

∧

C     8و اس���  A B

∧

E  1-<أح�  

AC = AC’ 2- أن ,�'  

 

 

 

� ا	���ی� ا	���� 

 

BÂC  = 40°(��' (")� ABC  ,-��  

r �@A�6B و o  (")���' ������ا!�ة ا� ا�

 و ��-,   ζ  ا��� ��آ�ه�

B o

∧

C  و  B D

∧

C  1-س��D EAأ  

 

C 
B 

E

C’ 

 

B 

N 

M 

T A 

o 
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C B 

D 

o 

 

 



 

BC = 2 r    sin 40° 2-اس���8 أن  

 

� ا	���ی� ا	��	 

 

 ��-, BÂC = 60°  (��' �)")�  ABC و ζ  ا��ا!�ة ا������ '���(")

   ζ ����6ن F"A ا��
ا�� ا��ا!�ة   A B

∧

C  و AC

∧

B ,"�او����ا3"��ن � ا������ن ا�

F  و E  �� 

A B

∧

E  =  BC

∧

E  1-أن ,�'  

AC

∧

F  =  C B

∧

F  و 

E B

∧

F = 60° 2- أن ,�'  

E B

∧

F  = B F

∧

C   اس���8 أن Gث:  

(BE) ⁄⁄  (FC)  3- أن ,�'  

 

� ا	���ی� ا	�ا"!

 

ABC  (")���' ����� o دا!�ة ��آ�ه� ζ ,-�� 

A B

∧

C = 30°   و   AC

∧

B = 34° (��'  

A �����ا ��  ζ "� ا!�ة���س�  (AS) 

Χ ا!�ة� ��-,  F"A ����  D ا�

BÂD = 82°  (��' 

  ح�د ��Dس ا��او��-1

SÂB و  TÂB و A D

∧

B 

(AC) ⁄⁄ (BD) 2-أن ,�'  
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	ـ)وایــ� ا	��آــ)یــــــ% ت�ــ�ریـــــــ� ا	ـ)وای� ا	�'�&�ــ% و ا$ـــــــــــــــــــــــــــــــــ#  

 $# ا	���ی� ا�ول:

 

���� ا��(")-1 (ABC) ����وي ا01/ع�  

A B

∧

C = AC

∧

B = BÂC = 
180°

3
 = 60°                              � و '�����

EA س
A  زاو�� ������ ت��� ا�� B

∧

E  او����ا ����� 

EA  س
 و آ&�% ا��او�� EÂC ت��� ا��

EC

∧

A = 
1
2
 BC

∧

A      �3ىM �@N ,� و   A B

∧

E = EC

∧

A  ذنإ:                   

�: و '����� BC

∧

A   ��"3ا� 1ن EC ه
 ا����4 ا��او�� ا�

A B

∧

E = EC

∧

A = 
1
2

 BC

∧

A = 30° 

E B

∧

C = E B

∧

A + A B

∧

C = 30° + 60° = 90°       اس����ج:                     

E ح�> ا��Qال (1)  B

∧

C  = 90° او�� 1ن��ا G!�D 
���� ا��(")-C B’C 2 ه�  

:ذن إ  180°  

ع زوا�� �(") ه�R� ���� و �

B 'C

∧

C  + C’C

∧

B + C B

∧

C’ = 180° 

B 'C

∧

C  = 180° - C’C

∧

B - C B

∧

C’   ذنإ:                                              

           = 180° - 60° - 90°  

           = 30°  

 
 
 
 

 �/�.ـــــــــــ- هــــــــــــــــ��% +ـــــــــ
ا
 

 

   7 ت�'
ث أ"
ا �� ا4خ�ی� "'
ی  23ء-

   7 ت�'
ث أ"
ا �� �:89 "'
ی  23ء-

 اخ�)ل �� =��832 ا	���Bت ا	�A�9% و و@? ،  را=> �:89 وا$:; 	8��9-

%"CD�	&�:% ا�	ت ا���B	ا �DE2� 

�ت =2ة 3'�ی% �H ت���K ا	�2ا=? ا	���
دة و �H �H- ن 	2=! ا	��Bإ  -

%L��K	ا !.�A&	ت���� ا �H ة و
.ا	2�Nب ا	��2  

  2T �BHیS 	�� ت2N	 R	Qخ� وزن ا	���Bت ا	�� ت2د أن ت2N	�D "��)ن -

. ا	Cه�  

 

���� 



 

A �, 3/ل ا��Qال (1)  B

∧

C’ = A B

∧

E = 30° ����� A C’B (")�ا �S�6� نTا 

B 'C

∧

C = 30°   و '�ه�� أن:                                        

A �D���وي ا����Uرأس ,  (A B C’)  (")��ا � و '�����

AC’ = AB                            أن F�6�' 

AC’ =  AB  =  AC     ذن إ ����وي ا01/ع ABC  ���� و �

 

 $# ا	���ی� ا	����:

 

BÂC او����ا W&ي ت����ا 
→

BC  س
B زاو�� ������ ��
 ا�� D

∧

C 1-  

B D

∧

C =  BÂC  = 40°                                     � و '�����

B �1@� ��آ��� o

∧

C = 2 BÂC = 80°  

2-A ه���S"� �� �D/A F"،، ا��N �@"�"ت� <R� :  

 

Uا اCداخ# ه 
�Tر ی�H VNH <�B ور=% ا	A' �� ی2+  

BC = 2 r sin 40° أن إ ��A� أن <Wذن ی  

                               sin 40° =   
BC

2 r
              أو                    

                                sin 40° =  
BC

DC
 أو         (1)       

 

DC و BC  ���-�� نTإا W�6"0 او����ا G!�D (")� ,A (�S�ذن ا  

: ���Y�S ا��D/6 ا��("(��   و ا�A (�S, زاو�� ��Dس@�  40°

(1) �D/6�ا ��ان �N
 ا��(") وا0] ه
 BCD 1ن ا�Z"�6ن �

D و ذ�% 1ن  DC ه
 ��D ا��ا!�ة  B

∧

C  � و ا��او�� ا���!�� ه

DC  ت�
 و '������ ت-
ن أي ���� F"A ا��ا!�ة زاو�� �D!�� �5 ه&ا ا�

 [ح\ أن  DÂC ه� زاو�� �D!�� آ&�%

 ����� : BDC (")إ��ا �ذن �  

sin B D

∧

C = 
BC
DC

 

B D

∧

C = 40°                              ���� ح�> ا��Qال (1) �

sin 40° = 
BC
2 r

 

 

                           BC = 2 r × sin 40°                               ��6� 

 

 $# ا	���ی� ا	��	 :

 

ذن ��������نإ  EAس
AC زاو���ن �������ن ت���ان ��
 ا��

∧

E  و  A B

∧

E 1-  

ن ^ � AC

∧

B  او����4 ا��� EC و '�� أن 

  A B

∧

E = AC

∧

E = EC

∧

B  ذن                                إ          



 

AFس
A زاو���ن �������ن ت���ان ��
 ا�� B

∧

F و AC

∧

F ����� 

AC

∧

F = A B

∧

F = F B

∧

C    ذن                                        إ  

2-  

E B

∧

F = E B

∧

A + A B

∧

F  

         = BC

∧

E + A B

∧

F  <==  (1)   الQ��ح�> ا 

         = 
1
2

 BC

∧

A + 
1
2
 A B

∧

C  

        = 
1
2

 (BC

∧

A + A B

∧

C) 

A B

∧

C + BC

∧

A + BÂC = 180°           ����� ABC  ��ا ��(")   

ذن إ  BÂC = 60°  ���� و �, 3/ل ا�����6ت �

A B

∧

C + BC

∧

A = 180° – 60° = 120° 

E B

∧

F =  
1
2

 (A B

∧

C + BC

∧

A)                        � و '�����

         = 
1
2

 × 120 

        = 60° 

ذن إ  BC س
B ت���ان ��
 ا�� F

∧

C و BÂC  او���ن:اس����ج��ا �����  

B F

∧

C = BÂC = 60°       

 

 

 

                     B F

∧

C = E B

∧

F                        � و '�����

E B

∧

Fو B F

∧

Cزاو���, دا3"�� ه�� (BF) G������دان �5 ا��� (CF)و (BE) 3-�����  

(CF) ازي
� (BE) 
ل أن ا�"��ن ه�� ��������ن و '������ ��-, ا��  

 

 $# ا	���ی� ا	�ا"!:

 

 BA س
AC ت���ان ��
 ا��

∧

B و  A D

∧

B 1-ن��������او���ن ا��ا  

 و'������ ه�� ��������ن 

A D

∧

B  =  AC

∧

B  = 14°  ذن                     إ                         

TÂB = 34°  � * TÂB ه� زاو�� ������ ت��� ��
 ا��
س BA و '�����

BA س
ح&ار* SÂB [ ت��� ��
 ا��  

 �: زاو���ن ��-��"��ن و '����� TÂB و SÂB �����  :SÂB ح��ب 

SÂB + BÂT = 180° 

SÂB = 180° - BÂT  ذن                                            إ     

        = 180° - 34° 

        = 146°  

  أسb"� ا��
ازي ��-, ا��Sه�� A"�@� ��ارا آ�� �� ا�����, ا���'Y '����3ر زاو���, -2

: ��Sه, أن   (BD) ⁄⁄ (AC) ه�� أن�S"� , دا3"�� ه-&ا���د�S�� 


